From: Avmntbp [nsos <

Sent: 12 pexemspu 2020 r. 16:28

To: r.galabova@sofia.bg

Subject: OtHocHo: MpoekT (NpeasapuTeneH BapuaHT) Ha ,KomnaekcHa nporpama 3a nogobpssaxe
Ka4yecTBOTO Ha aTMOChepHWA Bb3ayX Ha TeputopuaTa Ha CtomuHa obuimHa 3a Nneproja
2021-2026 1"

o

KmeTa Ha CtonimuHaTa obiwmHa r-xa Mopaarka ®aHAbKOBaA 3aMeCcTHUK-kmeTa Ha CToanyHaTa obwmHa r-xa
Jecvcnasa Buneea YneHosete Ha CTONMYHMA OBWMHCKK CbBET

YBaaema rocnoxo Kmer,
YBarkaema rocnoo 3amecTHUK-KMET,
YeakaeMu gamu u rocnoga OBLWMHCKW CbBETHULM,

CnpeTte 6e3pa36opHOTO CTPOEHE Ha BUCOKM CrPaaM, CnpeTe npesactpoaBaHeto. OBbpHeTe BHUMAHKE Ha 3eneHuTe
KAuMHoBe Ha Codua, KOUTO NO3BONABaTE Aa BbAAT YHWLLOKABAHM 1 KouTo ca 6enute gpobose Ha Codus n
OCWUTYpPABAT TEYEHUA C NPUTOK Ha YMCT Bb3AYX.

3ana3BaHeTo U pPa3BUTMETO Ha KNuHoBeTe Tpabea Aa 6bae eWH OT OCHOBHUTE NPUMOPUTETH Ha CToNUYHATA
aAMUHUCTPALMA. 33 AHELIHWA AMHAMWUYHO Pa3BUBaLL Ce rpaj, 3eNeHuTe KAMHOBE Ca eAuH OT OCHOBHUTE (akTopH 33
nobpa cpena Ha obutasaHe. Te ca Cb34aAEHM M CbLLECTBYBAT NO NOPEYMATA HA PEKMTE, CTUYALLM ce OT n. Butowa v
nnJltonuH. Te ohOpPMAT 3e/1eHM 30HW NO NOPEYUATA, CTUTaWKKN A0 LEHTPANHUTE TPAACKM HacTu U obpa3syBanku
OCHOBHMTE NapKoBe okono cebe cu. Mo To3M HAauMH ce Cb3/iasa BPb3Ka C NiaHuHaTa.CTuyaliata ce BOAA 3aBUXPA
Bb3/yXa W1 0 CBaNA N0 YCTUATA Ha peKkuTe A0 rpaja. 3eneHuTe kauHose ca 6enute Apobose Ha Codua. Te punTpupar
W J0CTaBAT YUCTMA Bb34yX Ha rpaga.

3enenuTe KOPUAOPHM B rpaja ca obLo ceaem v B MCTOPUYECKM M1aH Ca 4acT oT 3amucbna 3a Codun aa bvae "rpaa-
rpaguHa’.

Morat ga 6baaT KnacuduuMpaHu No cnegHuA HauuH:

1. TepUTOpPUM MO NOPEYUETO Ha peKa Uckbp, pasnonoxenn B paitonu "Uckbp"”, "Mnagoct” v "Mandyapeso”,
BK/IOYBALUM NapK Ha fleTuuie Codua n napk my3seii "BpaHa", n BknloueHn B obxeaTa Ha TemaTuueH napk "Uckbp"; 2.
TepuTOpuu No NopeumsTa Ha peku KanHa, Abnbokata u baHuwKa, pa3nonoxeHu B paiioHn "Mnagoct", "Maxyapeso”
1 "BUTOLA", BKIOYBALLM NPOEKTHA TEPUTOPHA Ha "M3ToueH napk" u napk "KambaHute", U BKNIOYEHW YaCTUYHO B
o6xBaTa Ha TemaTuuen napk "Cryaentcku"; 3. Teputopun no nopeymarta Ha peku Pekmapuua, Crapara, Cyxata v
KonaHuua, pa3nonioxeHun B paiioHm "CryaeHTcku", "Mnagoct” u "Butowa", Bkntousawm napk "BvpTtono”; 4.
TepuTopUM NO NopeumnaTa Ha peku CnaTuHcka v [lparanescka, pa3nonoxenu B paitoHn "Cpegey”, "Usrpes”,
"Noserey" n "Butowa", BKNKOYBaLWM Napk "Bopucosa rpaanHa’, u YaCTUUYHO BRNIOYEHH B obxBaTa Ha TeMaTHueH
napk "3enena nameTt Ha Codua"; 5. Teputopumn no nopeunsTa Ha peku MNepnoscka v [IpeHOBUYKA, Pa3NONOKEHN B
paiioHm "Tpuaguua” u "Butowa", Brkniousalum "HOxeH napk”, BoTaHUyecka rpaguHa Ha bvarapcka akaaemus Ha
HayKuTe U pesngeHums "BoaHa", YacTMUYHO BKIOYEHW B 06XBaTa Ha TemaTU4eH napk "BuTtowku"; 6. Teputopum no
nopeunaTa Ha pexkn Bnagancka u [lokyn Aepe, pasnonoKeHu B paioHu "Bb3pamaaHe”, "KpacHo ceno”, "Butowa" u
"OBya Kynen", BKNIOYBaLLM Napk "BbapaxaaHe” u napk "OBuya Kynen", 4aCTUYHO BKNIOYEHU B o6xBaTa Ha TemaTuueH
napk "Butowku"; 7. Teputopum No nopeunnTa Ha pekn Cyxoaoncka u Crybena, pasnonomeHu B pauoHu "Mnuupen",
"KpacHa nonaxa", "Monun" 1 "OBua kynen", BKAOYBawWwy "3anaaeH napk", M YacTMYHO BKAOYEHW B 0b6xBaTa Ha
TemaTuyeH napk "Huea Boga".

OCHOBHA XapaKTePMUCTMKa Ha BCUYKM ONUCAHU FPYNy TEPUTOPUM €, Ye Ca OPraHU3MPaHKU OKOJI0 NOBBPXHOCTHU BOAHM
Tena, NnpoTUyaLLM oT Butowa npes teputopuata Ha Codua. Cnopes pesynTaTute OT aHanM3a 3ana3BaHeTo Ha Tesu
MMOTM KaTo 3€/IEHM € OT U3K/IOYUTENHO 3HaYeHne v HeobxoAMMOCT 3a 6bAeLeTo Ha CTOANUATA.



Lpyrute BaxHW enemeHTH, KOUTO Ca BaXKHU 3a rpajcKaTa 3e/ieHa CUCTEMA U Ce aHaAU3MPaT B M3CAeABAHETO NOTUUHO
Ca rpaiMHvTe B LEHTPaNHaTa rpajcKa 4acT, Mexay610K0BUTE NPOCTPAHCTBA, AETCKUTE NAOWAAKN U rPOBULLHUTE
napKoee.

Ha 6a3a Ha yanaTa aHanusmnpaHa MHPOPMaLUA U UCTOPUYECKM Nperned oT "Busua 3a Copua KoHCTaTUpar, ye
CronunuHata 06wmHa nputexasa ronamo 60raTcTBO Npeasua 3a06MKanAWmMTe A NNaHUHW.

UscneppareTo owe 0bxBalla BaXKHOCTTa OT "BU3yaNHUTE KOPUAOPK" KbM NIaHUHA, KOMTO AaBaT Bb3MOMKHOCT 33
BU3yaneH KOHTAKT ¢ Butowa. Tosa obaye He BUHaru ce Mma npeasua ot oblwmHaTta, nopaam KOeTo MHMLMATUBATa
npeanara Ha obwmHapuTe Aa NpeuyusnpaT 30HUTe Cbe CTaTyT Ha CMd (CmeceHa MHOro-dyHKUMOHaNHa 30Ha)" 1 Aa
6baat 06cneaBaHK BU3YaHUTE KOPMAOPKU KbM NAaHWHATA.

N3TouHMLM:
https://vizia.sofia.bg/wp-content/uploads/2019/02/Zeleni_klinove_0OS_step3.pdf

https://www.greenlinesofia.com/post/%D0%B7%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D1%82%D0%B5-
%D0%BA%D0%BB%D0%B8%D0%BD%D0%BE%D0%B2%D0%B5-%D0%B1%D0%B5%D0%BB%D0%B8%D1%82%D0%B5-
%D0%B4%D1%80%D0%BE%D0%B1%D0%BE%D0%B2%D0%B5-%D0%BD%D0%B0-
%D1%81%D0%BE%D1%84%D0%B8%D1%8F

C yBaweHune 1 Hagemda, ue u Bac Bu e rpuia 3a 3gpaseTo Ha xopaTa, Aumutsp [nsos

Aumutop Am3os



